
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hasicí deka: Jednoduchý nápad, který už po 
staletí zachraňuje životy 
Myšlenka udušení plamene přikrytím není nová – sahá až do starověku, kdy 
lidé používali k uhašení ohně koberce, plátna nebo vlhké kožešiny. Dnešní 
hasicí deky jsou technologicky vyspělejší, ale princip zůstává stejný: zbavit 
oheň kyslíku. V moderní podobě se hasicí deky hojně používají v kuchyních, 
laboratořích, školách i vozidlech, kde umožňují rychlou a účinnou reakci na 
menší požáry bez nutnosti použití hasicího přístroje. 

Použití a výhody hasicí deky FIREX S11 a S128 

Hasicí deky FIREX S11 a S128 jsou navrženy pro snadné a pohotové použití 
při začínajících požárech, například při vznícení oleje na pánvi, hořlavých 
textilií nebo elektrických zařízení. Deky jsou vyrobeny ze skleněného 
vlákna s vysokou tepelnou odolností a dodávají se v praktickém 
ochranném obalu, který umožňuje zavěšení na stěnu a rychlé vytažení. 
Mezi hlavní výhody patří okamžitá připravenost k použití, bezúdržbový 
provoz, nulová spotřeba hasiva a žádné sekundární poškození interiéru, 
jako je tomu často u práškových hasicích přístrojů. Díky své konstrukci a 
skladnosti jsou deky ideální pro domácnosti, školy, kanceláře i vozidla. 

Zvýšení bezpečnosti v každodenním prostředí 

Hasicí deka představuje důležitý prvek pasivní požární ochrany. Její 
použití je snadné i pro laiky – není potřeba žádné školení ani 
speciální vybavení. Zvláště v domácím prostředí nebo na 
pracovištích s vyšším rizikem vzniku malých požárů je hasicí deka 
neocenitelným pomocníkem. Umístění deky na viditelném místě 
výrazně zvyšuje šanci na včasné zvládnutí ohně a minimalizaci škod. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Deky FIREX S11 a S128 vynikají svou robustností, spolehlivostí a certifikací dle aktuálních 
bezpečnostních norem. Ve srovnání s levnějšími variantami na trhu mají tyto modely pevnější 
tkaninu, kvalitní ochranný obal a delší životnost. Navíc jsou dodávány v rozměrech vhodných jak 
pro domácí použití, tak pro komerční provozy. 

Pro spolehlivou a okamžitou ochranu před ohněm vybavte své prostory certifikovanou hasicí 
dekou FIREX. Objednávejte přímo na travia-shop.cz. 
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